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Domov pro seniory Burešov ve Zlíně uspěl ve výzvě do projektu Nadačního fondu ABAKUS
nazvaného „Paliativní péče v pobytových službách pro seniory“, který se bude realizovat v
letech 2023 -2024.

Krajská organizace získá k tomuto účelu dotaci ve výši 1,3 milionu korun, za něž bude moci proškolit
personál a ve spolupráci s odbornými mentory zavést konkrétní opatření k zajištění kvalitní paliativní
péče.

Domov pro seniory Burešov uspěl mezi 48 pobytovými zařízeními pro seniory z celé České republiky,
která se ucházela o zařazení do projektu, přičemž vybráno jich bylo napříč kraji celkem 15.

„Ve Zlínském kraji vnímáme potřebu systematicky se věnovat paliativní péči, protože jde o
přirozenou součást života, která si zaslouží odpovídající pozornost a vytváření důstojných podmínek.
Považuji za výbornou zprávu, že naše příspěvková organizace uspěla v celostátním projektu a díky
tomu se může cíleně zaměřit na rozvoj paliativní péče. Věřím, že množství cenných poznatků a
zkušeností, které takto získá, bude následně využito i pro širší praxi,“ řekla statutární náměstkyně
hejtmana Hana Ančincová, zodpovědná za sociální oblast.

Ředitelka Domova pro seniory Burešov Helena Nováková neskrývá radost, že právě jejich organizace
může zavádět paliativní péči ve spolupráci s tak zkušenými partnery, jakými jsou Nadační fond
ABAKUS – Centrum paliativní péče a nestátní nezisková organizace Sue Ryder.

„Sama vnímám, že v našem domově dokážeme poskytovat dobrou ošetřovatelskou péči, umíme
pečovat ´o tělo´, nabízíme pestrou škálu aktivit a hodně se snažíme posouvat se dál. Chybí nám ale
jedna z nejdůležitějších oblastí péče, nezbytná pro kvalitní život až do jeho závěru. A to, umožnit
většině našich klientů prožít poslední etapu života a zemřít tam, kde to znají, kde to mají rádi, kde se
cítí bezpečně, v doprovodu svých blízkých a rodiny. Jsou to totiž vzájemně velmi obohacující
okamžiky,“ vyjádřila se ředitelka DS Burešov Helena Nováková. „Nikdo z nás ještě neumíral, nezažil
tyto momenty, ale možná víme, jak bychom si to přáli právě my. A to bychom chtěli dopřát i nám
svěřeným klientům. Chceme se to naučit i v našem domově a být v tom co nejlepší,“ prozradila
Helena Nováková a dodala: „Jsme velmi rádi za podporu našeho zřizovatele, Zlínského kraje, který
oblast paliativní péče považuje za důležitou součást sociálních služeb.“

Právě díky nedávnému souhlasnému stanovisku krajské rady se DS Burešov o zařazení do projektu
mohl zajímat.
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